明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 营口版 | 第476期 | 2025年7月14日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

| 安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

小宝宝的笑声

【明慧网】前不久的 一天傍晚,我在河堤上给 一对年轻夫妇一家三口讲 真相、劝三退。小宝宝听 了后,拍着小手,开心地 大笑,笑声特清脆,特好 听,让我至今难忘。

那天傍晚,我在穿城 而过的沙颍河大堤上慢步 行走,十里河堤两侧完全 被绿荫覆盖,被称为"滨 河公园",树茂草丰,鸟 语花香。我无心观赏这大

劫前的繁华,而是谨记师嘱,在河堤上寻找可贵的有缘人,传递福音,唤醒他们登上驶向新纪元的法船。

行走间,我看到前面有一位身着时装、模样清秀的年轻女子,带着一个刚会走路的小孩在玩。我加快脚步,向他们走过去。只见那小孩子急速地伸出双臂向我跑来,我也连忙伸出双手,抱起孩子,亲切地说:"宝贝,你好!"孩子的妈妈在后面提醒:"叫奶奶。"我说:"谢谢。"

此时,太阳落山,天色已晚, 孩子的爸爸骑着摩托车赶来了,接



娘俩回家。这一家三口一见面,那 个高兴呀,欢声笑语,其乐融融。 年轻的爸爸抱起孩子,亲孩子的小 脸蛋,左边亲了右边亲。我在一旁 看着,为他们一家的幸福和睦而欣 慰。同时我明白,这正是师父引导 来得救的有缘人。

我说:"刚才孩子见到我这么亲热,我心里特别高兴。咱们的前世很可能是亲人,今天河堤来相会,机缘难得,我要把最重要的话告诉你们,你们可要记住啊,就是诚心地念法轮大法好、真善忍好。诚念这九字真言会得到上天的护佑,逢凶化吉,遇难呈祥!"小俩

口齐声说: "好!好!好!好!"虔诚的把九字真言念了一遍又一遍。

接着我又讲了为什么 要三退。孩子的爸爸中共的 意地用化名退出了孩子妈 党、团、队组织,孩队 妈也爽快表态退团、 级セ较抚着宝贝的小脸, 我轻抚着宝贝的小脸对宝的 说:"小宝贝,听奶好! 话,记住法轮大, 等忍好!"话音刚落,只

见小宝宝两只小手合在一起,十个小指头抻得直挺挺的,来回不停地拍手,高兴地在爸爸怀中直窜直蹦,喜欢地咯咯大笑,小嘴张得大大的。小宝宝的笑声稚嫩、天真、清纯好听。我知道,是这个可爱的小宝宝听明白了,得救了,他不会用语言表白,他采用了自己的方式——开心大笑,笑出了得救的喜悦,笑出了对大法的感恩!

多少天以后,河堤上小宝宝那 欢快的笑声还在我的耳边萦绕,让 我难以忘怀。我要更加努力讲真 相,抓紧救度那些期盼大法救度的 有缘人。(文/大陆大法弟子)◇

走近法轮功

法轮大法又名"法轮功",1992 年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法,以宇宙特性"真、善、忍"为根本指导,使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法(读法轮功书籍)、修心及炼功,生活中按照"真、善、忍"的标准要求自己,同时学炼五套功法,动作简单易学,法轮功学员义务教功。法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法,不受时间地点的限制,有时间多炼,没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时,身体仍然自动演化功。这样就能够在短时间内提高功力,迅速达到身心健康。法轮大法至今已传播 100 多个国家,上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。唯独在中国大陆一地受到残酷迫害。◆



原辽宁营口市副市长、市公安局局长郝宏军遭恶报被判无期

【明慧网】原辽宁省营口市副市长、市公安局局长郝宏军二零二三年二月被查,二零二四年十二月二十六日被河北省邯郸市中级法院判无期徒刑,并没收个人全部财产。实质是迫害法轮功遭了恶报。

那宏军,男,汉族,一九六二 年十二月生,曾长期在公安系统任 职,其主要履历:曾任阜新市公安局 局长、公安局局长、市委局长、 党委书记; 无顺市委常委员会书记; 党委书记; 抚顺市委常委人 版市纪律检查委员会书记; 二零一九年 检查委员会书记等; 二零一九年 是任辽宁省监察委员会市 二月后任大连市委会副主任; 二零二二年一月,大连市出 书记、辽宁年一月,大连市出 书记、主席; 二零二三年出 以涉嫌严重违纪违法之名被查。

郝宏军任职辽宁省阜新市公安 局副局长、局长,任职辽宁省营口 市副市长、公安局局长期间参与迫 害。以下仅是郝宏军营口市副市 长、营口市公安局局长期间,当地 法轮功学员遭迫害部分事实:

◎ 营口市今年 52 岁法轮功学 员范学斌先生,坚持信仰真善忍, 曾两度遭中共八年冤狱迫害,一度 被迫害致残。二零零七年一月二十 九日早晨,34岁的范学斌被营口 市公安局警察入室绑架, 家中的电 脑、打印机、大量光盘和真相资料 等私人物品被抢走。他在营口市看 守所被非法关押期间, 遭受强迫做 奴工、体罚、关铁笼子等残酷迫 害。二零零七年六月二十日, 范学 斌被营口市站前区法院非法判重刑 八年,后被劫入盘锦监狱迫害。在 盘锦监狱三监区, 范学斌遭电击、 毒打、"上大挂"等酷刑折磨;二 零零九年十月十一日, 范学斌被打 成重伤,不能行走,很长时间才逐 渐恢复。二零一二年五月, 范学斌 被转到大连南关岭监狱十监区迫 害。在南关岭监狱, 范学斌一年就 被恶警毒打三次、犯人毒打三次,身体受到严重创伤。

◎ 营口市鲅鱼圈区法轮功学员王身伦二零零九年六月十日被鲅鱼圈国保大队王洪魁为首的恶警绑架,当天下午,王洪魁拿着从王身伦身上抢来的门钥匙,带领八个恶警到王身伦家入室抢劫。王身伦被非法关押在鲅鱼圈看守所构陷五个多月后,在二零零九年十一月十八日被鲅鱼圈邪党法院非法秘密判刑五年。

二零零九年九月二十三日晚上 十点多,鲅鱼圈国保大队恶警撬门 入室野蛮绑架了王身伦的妻子余志 红和儿子王志远。王身伦妻子余志 红被非法判刑三年六个月,被劫持 到辽宁女子监狱; 儿子王志远被非 法判刑一年六个月,一直关押在鲅 鱼圈看守所,已于二零一零年三月 二十二日回家。

② 营口市鲅鱼圈区七位法轮功学员董冰,余志红和王志远母子,沈广海和滕文闵夫妇,家生熊岳的毕世军和孙丽夫妇,二零零九年九月二十三日在各自的家中被营口市鲅鱼圈区国保大队以王洪魁为官的警察把董冰和余志红的家来把黄沙别用利器砸坏,然后闯入家中非法抓人和抢劫,抢走了很多他们的私人财产。董冰未修炼的弟弟和父亲也同时被非法抓捕,一个月后将他们释放。

七位法轮功学员被非法关押构陷。二零一零年三月二十三日,鲅鱼圈法院对董冰、毕世军和孙丽夫妇、沈广海和滕文闵夫妇、余志红和王志远母子进行了第一次非法庭审。当时这些家属聘请了由四位压义律师组成的律师团,律师们依据中国现行的法律为他们做了有理有据的无罪辩护。当时参与非法庭审的有鲅鱼圈区法院刑事庭庭长王业家、副庭长尹文成、杨艳、书记员徐建伟和鲅鱼圈区检察院女检察官

曹宁(29 岁),他们听了律师的辩护 都低下了头。律师们最后说,既然公 诉人拿不出任何他们有罪的证据,就 应该立即无罪释放七名法轮功学员。

二零一零年七月二十八日,营口市鲅鱼圈区法院,秘密对七名法轮功学员判刑。这次非法审判是在鲅鱼圈"610"(中共为迫害法轮功而专为的非法机构,凌驾于公检法力的授意下秘密进行的。家属于公检法的分别是一个人。这七名法轮功学员辩护的律师和家属都没有得到任何的通知。这七名法轮功学员和被非法判刑的年数分别是:有知被非法判刑的年数分别是:有知证,七年;毕世军,七年;孙丽,五年;沈广海,五年;余志红,三年;无广海,五年;余志红,三年;无广海,五年;余志红,三年;缓刑五年。

◎ 营口市鲅鱼圈区 62 岁法轮功学员姚强老太太,二零零九年十一月二十四日上午在家中被鲅鱼圈区红海派出所和国保大队联合绑架。当时在姚强家串门的一个老太太也一并被绑架走,被关到营口市看守所。恶警对这个老太太的孩子勒索了巨额保证给后才将她放回。姚强被非法关押构陷,二零一零年六月至七月之间,被鱼圈区法院秘密判刑两年后,被劫持到辽宁省大北监狱迫害。在秘密判刑之前,家属没有得到任何的通知。

郝宏军曾经任中共常委的抚顺 市、大连市也都是迫害法轮功学员最 严重的城市。据明慧网报道所做的不 完全统计,二零一五年抚顺地区法轮 功学员被迫害致死1人,被绑架、拘 留64人次,被非法判刑16人,被非 法庭审7人,被非法批捕8人。二零 一六年七月至十二月份, 大连地区遭 绑架的法轮功学员有 41 人,至少四 名法轮功学员因诉江遭绑架; 二十多 人被警察或社区等人员骚扰, 其中因 诉江被骚扰五人; 28 名法轮功学员 被非法批捕,三人被关进洗脑班;20 名法轮功学员被冤判及劫持入狱,冤 判总刑期高达五十八年零六个月,13 名法轮功学员被非法庭审。◇